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Στήριξη Μητροπολίτη Ταμασού σε συλληφθέντες 
κοινοτάρχες
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Ξεκίνησαν οι εργασίες για την μεταφορά του ασφαλτικού 
εργοστασίου στην περιοχή Μιτσερού της επαρχίας Λευκωσίας 
το απόγευμα της Τρίτης 2 Αυγούστου 2022.

Από νωρίς ισχυρές δυνάμεις της αστυνομίας είχαν μεταβεί στον χώρο για την 
αποτροπή των κατοίκων που διαμαρτύρονται έντονα ενάντια στην μεταφορά του 
ασφαλτικού στην περιοχή τους.

Στην προσπάθεια να εισέλθουν οι κοινοτάρχες Μιτσερού κ. Άντρος Κυριάκου και 
Αγροκηπιάς κ. Σωτήρης Κυριάκου στο χώρο, προκλήθηκε ένταση και η αστυνομία 
τους πέρασε χειροπέδες και οδηγήθηκαν στα κρατητήρια της Λακατάμιας.

Άμεση ήταν η παρέμβαση του Πανιερώτατου Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐα, ο οποίος μόλις ενημερώθηκε για τις συλλήψεις των δύο κοινοταρχών, 
προσήλθε στον χώρο της διαμαρτυρίας δηλώνοντας την αμέριστη υποστήριξη του 
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στους συλληφθέντες κοινοτάρχες και στους κατοίκους που διαμαρτύρονται 
έντονα για την μεταφορά του ασφαλτικού στην ήδη βεβαρημένη περιοχή τους.

«Θεωρώ ότι εδώ που ζει κάποιος έχει και το δικαίωμα να αποφασίζει την μοίρα 
του και όχι άλλοι να αποφασίζουν την μοίρα του γι’ αυτούς».

«Είναι μια πολύ θλιβερή μέρα για την περιφέρεια μας, γιατί δυστυχώς σήμερα 
έχουν συλληφθεί δυο άξιοι οικογενειάρχες και τίμιοι κοινοτάρχες της περιοχής 
μας οι οποίοι το μόνον που προσπάθησαν να κάνουν είναι να υπερασπιστούν τα 
δικαιώματα των πολιτών. Δύο άνθρωποι οποίοι το μόνο θέλουν στην ζωή τους 
είναι ειρήνη, υγεία και ευτυχία και γι’ αυτούς και τις οικογένειες τους και τους 
πολίτες, τους οποίους υπηρετούν ευσυνειδήτως.

Έχω επικοινωνήσει με την αστυνομία και παρακάλεσα την άμεση απελευθέρωση 
τους και την επανένωση τους με τις οικογένειες τους και τους πολίτες, οι οποίοι 
τους περιμένουν εδώ για να τους υποδεχθούν, να τους αγκαλιάσουν και να τους 
ευχαριστήσουν για όλες τις προσπάθειες που και αυτοί και άλλοι οι συνεργάτες 
τους και οι άλλοι κοινοτάρχες, οι συνάδελφοι τους πράττουν.

Το μόνο που μας ενδιαφέρει είναι η υγεία του κόσμου, τίποτε άλλο. Δεν έχουμε 
καμία σχέση με συμφέροντα και πολιτικές, το μόνο πράγμα που θέλουμε είναι να 
επικρατήσει το δίκαιο και να σταματήσει η παρανομία. Διότι θεωρώ ότι εδώ που 
ζει κάποιος έχει και το δικαίωμα να αποφασίζει την μοίρα του και όχι άλλοι να 
αποφασίζουν την μοίρα τους γι’ αυτούς.

Ζητούμε αποκατάσταση της δικαιοσύνης και να επικρατήσει ειρήνη και ησυχία, 
αλλά μέσα σε πλαίσια αλληλοκατανόησης. Χρειάζεται να επανέλθουμε πίσω στον 
διάλογο και όχι σε μονομερής αποφάσεις και τότε είμαι σίγουρος θα βρεθεί μια 
λύση.

Χρειάζεται καλή πρόθεση και σήμερα αυτό που βιώνουμε εδώ με την σύλληψη των 
δυο κοινοταρχών δεν είναι καλής πρόθεσης και αυτό μας στεναχωρεί ιδιαίτερα. 
Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για τα δίκαια του κόσμου και για την υγεία του 
κόσμου. Τίποτα περισσότερο», κατέληξε ο Πανιερώτατος.

Οι κάτοικοι δηλώνουν αποφασισμένοι να συνεχίσουν μέχρι τέλος τον αγώνα τους.


